

## Objava za medije

22.8.2012.- U Dubrovačkim ljetnim igrama dana 22. kolovoza 2012. s početkom u 11 sati predstavljena je knjiga naslovljena *Folklorni ansambl Lindo, Dubrovnik, Republika Hrvatska / Folklore Ensemble Lindo, Dubrovnik, Republic of Croatia*. Riječ je o dvojezičnoj brošuri, na hrvatskom i engleskom jeziku, na 77 stranica, urednice Mire Muhoberac, prvoj takvoj publikaciji u nakladi FA Lindo iz Dubrovnika, koja predstavlja ovaj ugledni hrvatski folklorni ansambl, njegovu prošlost, sadašnjost i budućnost, izvođače i izvođačice (Dubrovkinje i Dubrovkinje u dobi od dvanaest godina do zrelosti, s naglaskom na dubrovačkoj mladosti i prepoznatljivom osmijehu), vodstvo i stručni tim, sveukupnu djelatnost, nastupe i gostovanja, opise plesova, instrumentalnih i vokalnih točaka te strukturu Lindova ansambla, klapâ i orkestra, pjesama, skladbi i glazbala. Brošura se sastoji od tridesetak znanstvenih, stručnih i promotivnih tekstova (na hrvatskom i engleskom jeziku) o Folklornom ansamblu Lindo i osamdesetak fotografija s Lindovih nastupa. U ovu su knjigu-brošuru uvršteni posebno za ovu prigodu napisani tekstovi Dubravke Sarić (*Dobrodošlica. Ususret pedesetoj*), Mire Muhoberac (*Skica za osobnu iskaznicu. Silnice identiteta Folklornog ansambla Lindo iz Dubrovnika, Republika Hrvatska*), Ene Soprano (*Folklorni ansambl Lindo od 1964. do danas, od sadašnjice prema budućnosti*) i Vedrana Ivankovića (*Ženska klapa Folklornog ansambla Lindo*) te tekstovi Dubravka Detonija i drugih hrvatskih autora. Iz brošure je vidljiv bogat, uspješan i raznovrstan život FA Lindo, kako u pripremnom razdoblju, u edukaciji članova i zaposlenika, tako i na nastupima, na koncertima, na gostovanjima, a posebno na Dubrovačkim ljetnim igrama. Brošura pregledno i koncepcijski jasno donosi kulturološku i egzistencijalnu, dojmljivu Lindovu i *lindovsku* sadašnju i cjeloživotnu priču, slikopis i slikokaz s ozračjem Dubrovnika, lazaretskih i revelinskih te gostujućih nastupa u Hrvatskoj i inozemstvu te *lindovicima* i *lindovicama* zaigranu šetnju vremenom i prostorom, korakom, glazbalom, pjesmom i svirkom, *balanjem* i pjevanjem, etnološki, folkloristički i univerzalan pogled na osobe, nastupe i figure, Dubrovnik, *lindo* i Lindo, baštinu, tradiciju i suvremenost, a namijenjena je Lindovoj mnogobrojnoj i vjernoj dubrovačkoj, hrvatskoj i inozemnoj publici, poslovnim partnerima i prijateljima FA Lindo. Brošuru je grafički oblikovala Nora Mojaš, a tekstove s hrvatskoga na engleski prevela je Ranka Pače. Autori su novih, koloristički snažnih i scenski razigranih fotografija u boji Željko Tutnjević, VSP VIDEO STUDIO i Studio Papaja, a tiskane su i fotografije iz arhivske građe Folklornog ansambla Lindo, Dubrovnik. Izbor fotografija napravile su ravnateljica FA Lindo Dubravka Sarić i dizajnerica Nora Mojaš. Fotografiju na naslovnici, prizor s nastupa FA Lindo, snimio je Hrvoje Serdar (izvor: Hrvatska turistička zajednica). Nakladnik je Folklorni ansambl Lindo (za nakladnika: Dubravka Sarić, ravnateljica). Cjelokupna je brošura nastajala u Dubrovniku. Tisak u dvije tisuće primjeraka ostvarila je Tiskara Zelina d. d., Sveti Ivan Zelina, 2012. Urednica brošure Mira Muhoberac u koncepciji i strukturi ove dvojezične knjige naglašava spoj razigranosti, vedrine i atraktivnosti te stručnosti, marljivosti i edukativnosti, koje određuju i sadašnji trenutak Folklornog ansambla Lindo.

Ovom brošurou nastavlja se graditi i promicati novi vizualni identitet Lindo, ali i prošle godine potaknuta izdavačka djelatnost FA Lindo; i izdavačka djelatnost i vizualni identitet, uz organizaciju Simpozija i edukaciju, prvi su put predstavljene u prosincu (od 11. do 13. prosinca) 2011. na

Međunarodnom znanstvenom interdisciplinarnom simpoziju *Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti*, u organizaciji FA Lindo i pod autorstvom Mire Muhoberac, koji se održavao u Poslijediplomskom središtu Dubrovnik, Sveučilište u Zagrebu, Dubrovnik. Simpozij će se održati i ove godine, u isto vrijeme, od 11. do 18. prosinca, u organizaciji FA Lindo. Upravo se pripremaju tiskani, znanstveni, stručni i promotivni materijali i izlaganja za 2. FEB.

#### **Izdavačka djelatnost i promotivni materijali FA Lindo ostvareni u 2011. godini:**

- godine 2011., u prosincu, objavljena je *Knjiga sažetaka*, Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij *Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti*, tiskana u Dubrovniku, 2011. (144 stranice), urednica je Mira Muhoberac; to je prva u nizu knjiga i publikacija nove Lindove, izdavačke djelatnosti;
- godine 2011., u prosincu, tiskan je plakat za Simpozij; time je ostvaren početak izrade novoga vizualnog identiteta FA Lindo, autorica je Nora Mojaš.

#### **Izdavačka djelatnost i promotivni i multimedijски materijali FA Lindo ostvareni u 2012. godini:**

- *Zbornik radova*, Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij *Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti*, Dubrovnik, 2012., urednica Mira Muhoberac;
- brošura o Lindu, dvojezična, hrvatsko-engleska; brošure i edicije o Lindu na španjolskome, francuskome, talijanskome, njemačkome jeziku, urednica Mira Muhoberac;
- *Knjiga sažetaka*, 2. međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij *Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti* (kratica: 2. FEB), Dubrovnik, 2012., urednica Mira Muhoberac;
- drugi promotivni materijali i nastavak izrade novoga vizualnoga identiteta autorice Nore Mojaš (plakat, brošurica na hrvatskome i španjolskome, letak, *card*, CD, DVD, film, fotografije...);
- Web-stranica, autori Nora Mojaš i Vedran Murgić.

Planira se i monografija o Folklornom ansamblu Lindo, *dobrom duhu Dubrovnika*.



Folklorni ansambl Lindo, Dubrovnik  
Marojice Kaboge 12, 20 000 Dubrovnik  
Telefon: +385 20 324 023  
Faks: +385 20 323 535  
E-mail: lindjo.dubrovnik@du.t-com.hr  
www.lindjo.hr

**LI  
BER  
TAS**

**Kontakt:**

**Folklorni ansambl Lindo, Dubrovnik, Republika Hrvatska**

**Ravnateljica:** Dubravka Sarić, dipl. oec.

**Plesni voditelj:** Mario Kristić

**Glazbeni voditelj:** Enes Omerčahić

**Voditelj zbora:** Vedran Ivanković

**Garderoba:** Anka Šoletić

**Adresa:**

Folklorni ansambl Lindo, Dubrovnik

Marojice Kaboge 12

20 000 Dubrovnik

Republika Hrvatska

**E-mail:** lindjo.dubrovnik@du.t-com.hr

**Telefon:** +385 20 324 023

**Mobitel:** +385 91 571 79 63

**Faks:** +385 20 323 535

**www.lindjo.hr**

**Rezervacije brošura:**

mobitel +385 91 571 79 63

telefon +385 20 324 023